

# 接棒徐连来教授,宁波口腔界又迎来一位超级“大腕” 国内著名种植修复专家王超铭院长9月来甬

种植牙——作为“人类的第三副牙齿”已经越来越被大家所熟知和接受,对于甬城市民来说,特别是一些高龄、牙槽骨量严重缺失、身患其他内科疾病的患者,对种植牙的需求越来越大,但有不少疑难患者在宁波找不到解决办法,就辗转于上海、北京等地,以寻求权威专家。

不过,随着4月初宁波拜尔口腔医院进驻甬城,越来越多全国知名种植专家开始来甬为甬城市民带来新技术以及先进的服务理念,同时探究各类疑难种植之术。据悉,自国内知名种植专家徐连来教授定期来甬之后,9月14日、21日、22日这三天,另一位著名种植修复专家王超铭院长也将来甬开展“专家接待日”。

对于王超铭,宁波市民可能不太熟悉,不过,在对其进行了专访后发现,作为曾多年担任国内知名公立医院和民营口腔医院院长的他,在牙齿种植修复及综合治疗方面尤为擅长,尤其精通 Nobel、ITI、Ankylos、XIVE 等种植技术及前牙美容修复,在从事口腔事业二十多年的时间里已经获得了诸多成绩。如今,王超铭已是拜尔口腔权威专家团的一员大将。他来宁波是我市口腔疾病患者的福音。

## 热衷于口腔新技术的研究和试验

当年,王超铭以优异的成绩毕业于浙江医科大学,随后便在国内知名公立医院任职了十余年,每年累计完成近千例的种植手术,从分院副院长到院长,主管过包括临床技工、口腔设备到医疗管理等有关口腔的各个领域。

积累了二十余年的口腔临床经验,现在,王超铭已经是享誉国内的知名种植修复专家,并拥有着众多骄人的头衔,他是中华口腔医学协会会员、中国口腔种植学会会员、水激光WCLI会员,并多次在全国著名医学杂志上发表专业论文,先后在华西医科大学、德国、日本、美国等地深造,掌握了先进的种植修复理念。

值得称赞的是,王超铭非常热衷于口腔新技术的研究和试验,他精通多项国际前沿的口腔技术。作为国内第一批去国外进修培训水激光的医师之一,他也是目前为数不多获得水激光WCLI会员认证的专家。

谈起水激光,王超铭介绍说:“水激光适用于口腔诊疗各领域,它以水分子高速运转形成的粒子束替代传统冰冷的手术刀,以更柔和的方式很大程度减少患者在术中和术后的各种不适。”

## 与拜尔合作缘于客户至上的服务理念

从公立医院再到民营医院,王超铭的跳槽总会引起大家的好奇,是什么让王超铭选择到拜尔口腔就职?他表示,双方的牵手缘于客户至上的服务理念。拜尔口腔自成立之初专注口腔医疗21年,已被业界公认为知名的口腔品牌连锁机构之一,现已在全国19个省会及一线城市开设近百家门诊和医院,2014年更是与联想控股达成战略合作关系,向着更大目标进军。拜尔在专业领域如此突出的成就,给王超铭极大的信心加入拜尔。

此外,在王超铭看来,拜尔口腔是真正把口腔作为一份事业,把口腔做到实处的企业。王超铭认为,一个医院拥有先进的硬件

## 只有对患者诚实,患者才会对医生有依赖感

王超铭认为,一家好的口腔医院其内部必须有完整的口腔培训体系。在他看来,医学的进步是没有极限的,任何程度的医生都必须通过吸收新的经验才能提升。拜尔口腔拥有全国权威的口腔培训机构,全年不定期邀请国内外知名口腔专家进行实操和理论培训,并安排医生出国进修,只为让消费者享受绝佳的口腔服务,这点也是王超铭院长所称赞的。

“只有对患者诚实,患者才会对医生有依赖感,这样才能建立良好的医患沟通。”王超铭这样说,也是这样做的。以往面对每一位前来看牙的患者,王超铭都会告知他缺牙修复的首选是种植



设备将给到消费者更好的诊疗体验,而在拜尔口腔医院,这些都是标准配置,任何患者在其就医过程中有需要,随时可以使用。这些精致的硬件设施,无疑让王超铭产生了极大的兴趣。

行医二十载,“给患者更好的服务是我最大的动力”,这是王超铭的职业准则,而这正与拜尔口腔服务至上的理念不谋而合。在他看来,拜尔口腔更注重患者的感受,不管是预约挂号、看牙体验,还是术后回访,都从患者角度出发,让每个医生都能充分和患者进行交流,真正把人性化服务体现在整个服务过程,因为在其看来,每个患者都必须用心去对待。

牙。然而对于以往常讲的种植成功率,王超铭都会跟患者耐心解释,没有哪一项手术是不存在任何风险的,但选择专业的医院、权威的医生能为患者追求完善的利益,并降低手术风险。

据悉,王超铭院长此次来甬,除了9月14日、21日、22日这三天为甬城市民解决各类种植修复疑难问题之外,还将为宁波的口腔医生开展多项口腔培训,这对于患者和同行来说,无疑都是好消息。今后,王院长还会定期来甬,长期为甬城市民带来专业的种植牙服务。

记者 徐益霞

# 第十七届象山开渔节渔区文化巡展、象山影视城一日游 特惠活动进行时 晚报试玩团同时火热招募中

9月14日,第十七届象山开渔节将隆重举行,为满足广大市民轻松游象山的需求,本报《旅游周刊》特别与浙江运通旅行社合作,为读者争取到了最优惠价格的名额,即原价98元的象山开渔节一日游,晚报的忠实读者只需68元,限前50个名额。去年,浙江运通旅行社成功举办了第十六届象山开渔节“喜迎开渔节、携手影视城”万人游象山大型活动,一举创造了宁波历史上单团接待人数之最,获得了良好的社会口碑,受到了众多宁波市民的追捧,很多市民反映没来得及报名觉得很遗憾。

今年就不要因错过而遗憾了,去第十七届象山开渔节,进一步了解象山的风土人情,了解象山丰富的旅游资源。

为了推动当地的经济,配合象山旅游局继续推出发展旅游、推广象山开渔节文化的优惠政策,浙江运通旅行社将100元门票补助切实落实到游客身上,并携手宁波晚报,再次举办“万人游象山、开渔节亲体验”活动。

为了答谢宁波晚报读者的一贯支持和关注,本次活动与“晚报试玩团”密切合作,团员火热招募中哦!其中前50个名额,

只需68元,就能享受原价98元的第十七届象山开渔节渔区文化巡展、象山影视城一日游。

**报名时间:2014年9月11日-13日(9:00-17:00)**

### 参加方式:

发班时间:9月14日仅此一天

- 1、晚报读者需亲自前往浙江运通旅行社总部前台,凭《宁波晚报》一人限报一个名额。
- 2、报名者的通行亲友可享受亲友价:88元。

### 参考行程

早上6:30天一乐购集合出发赴象山石浦海峡广场(车程2小时左右)。参观第十七届象山开渔节活动之一——民俗文化大巡展。此次活动有鱼灯、马灯、百兽灯、民族英雄戚继光、船灯等13支表演队,更有妈祖娘娘等7尊宫庙神祇参与巡展。巡展活动以海丰广场为起点,途经延昌道头街、海军码头、海峡广场。在巡展活动现场,领头的鱼灯队尤其吸引人,18对鱼灯,全部用尼龙布涂上各类鱼种的油画颜色,色彩鲜艳,形象逼真,龙腾鱼跃满场生辉的舞姿感动着全场,既热闹又壮观,也演绎着“独占鳌头”、“鲤鱼跳龙门”的吉祥之意……

3、50个名额满员后,已亲临报名地址的晚报读者,也无需失望,仍然可以享受88元的友情价。

浙江运通旅行社总部地址:宁波市海曙区新典路536号新海蓝钻8楼(电视中心附近)  
报名热线:0574-87651111

巡展结束之后,驱车前往象山影视城(门市价100元,游览时间2小时左右),参观游览武侠天地、玄幻世界、江湖小镇、体验中国实景电影主题乐园,带您“穿越”大宋朝,观看魔幻剧场励志剧、影视梦工场、秦琼卖马、武松大闹狮子楼、佻族歌舞等经典剧目、逛影视嘉年华、品影视美食、穿越影视时光隧道;亲身体验电影声音合成制作;《赵氏孤儿》拍摄地——星梦工场(大理皇宫、桃园行宫、屠岸府、赵盾府、庄姬府、公孙府),体验影视片场探班之旅,明星就在您身边。行程结束后,返回宁波天一乐购!

用餐(早、中、晚):敬请自理

## 中国开渔节:赴一场海洋旅游的盛会

一年一度的象山开渔节正在逐步揭开神秘的面纱,据了解,第十七届中国(象山)开渔节自9月8日开始至17日结束。

每年的祭海典礼都是重头戏,届时将由16个参祭的渔村各自推选渔民代表组成陪祭团。在海螺号和擂鼓声中,陪祭团虔诚地登上祭坛向妈祖敬香。东海边上的象山生活着勤劳朴实的渔民,他们世代以海为生。渔区文化巡展,给您展现生活在海边的渔民生活。此次民俗文化大巡展活动有鱼灯、马灯、百兽灯、船灯

等13支表演队。

据悉,本届开渔节以“感恩海洋·保护海洋”为主题。除了祭海仪式、开船仪式、妈祖巡安等主体活动外,配套活动还有“乡村歌曲大家唱”、“象山好声音”、“欢乐渔港”等广场文艺活动以及第二届海洋文化夜市、象山县首届海洋服饰文化节、中国(象山)海洋文化创意大赛、首届中国(象山)大目湾休闲垂钓邀请赛、“开渔之旅”系列等组成,非常热闹。

徐益霞